



Возбуждено уголовное дело по факту убийства



Как сообщалось ранее, 13 апреля 2017 года примерно в 9 часов 20 минут на окраине сельского поселения Экажево Назрановского муниципального района республики, в салоне сгоревшего автомобиля марки «Лада Гранта» обнаружены останки тела неустановленного лица со следами термического воздействия.

По данному факту Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время личность погибшего установлена. Им оказался 43-летний житель республики.

По уголовному делу проведены первоначальные следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Следователями-криминалистами с использованием криминалистической техники произведен тщательный осмотр места происшествия, допрошены родственники погибшего, свидетели, назначены судебные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1120772>